

Гвара Медіа > Важливе >

На Харківщині через російські обстріли загинуло четверо людей

Анна Веклич - 09 Березня 2025 | 09:47



Рятувальники деблокують тіло загиблого чоловіка з-під завалів / Фото: Олександр Манченко для Гвара Медіа

Минулої доби, 8 березня, у Харківській області внаслідок російських обстрілів загинули четверо людей, ще дев'ятеро – постраждали.

Про це стало відомом зі звітів ДСНС та керівника Харківської обласної військової адміністрації Олега Синєгубова.

Так, в ніч на 8 березня російські війська безпілотником вдарили по цивільному підприємству у **Богодухові** Харківської області. Станом на 20:40 8 березня рятувальники завершили майже 19-годинне гасіння пожежі, що зайнялася внаслідок удару. Так, через обстріл загинули троє чоловіків, ще

шестеро дістали поранень і одна жінка зазнала гострої реакції на стрес, всі вони співробітники підприємства.

Крім цього, вдень 8 березня між населеними пунктами **Турове** та **Світличне** Богодухівського району FPV-дрон влучив в автомобіль, постраждав 36-річний чоловік, його відвезли до лікарні.

Також протягом доби росіяни декілька разів обстрілювали населені пункти Куп'янського району. Вночі у **Куп'янську** через обстріл пошкоджено приватний будинок та автомобіль, також вдень у місті постраждав 46-річний чоловік внаслідок удару FPV-дрона, також пошкоджено приватний будинок. В той самий час у селищі **Ківшарівка** внаслідок артилерійського обстрілу на вулиці загинув 41-річний мешканець. До цього у населеному пункті **Стецківка** загорілася трава внаслідок обстрілу.

Вранці 8 березня було зафіксовано влучання на відкриту територію за межами населеного пункту **Шийківка** Ізюмського району. Наразі тип зброї встановлюють правоохоронці.

Також протягом дня росіяни обстрілювали Циркунівську громаду. Так, у селі **Циркуни** вдень зафіксовано падіння БПЛА «Молнія» на відкритій території, внаслідок чого горіла трава. До цього безпілотник влучив в лісовий масив у селі – горіла лісова підстилка. Зранку у селі **Руські Тишки** через удар дрона горів будинок.

Близько 23:24 8 березня зафіксовано влучання двох БПЛА «Шахед» у селищі **Кочеток** Чугуївського району в нежитлову будівлю, зайнялася пожежа.

Вже 8 березня о 23:57 росіяни вдарили безпілотниками типу «Шахед» по ліцею у місті **Балаклія** Ізюмського району. Внаслідок чого виникла пожежа та пошкоджено скління вікон, покрівлю, перекриття між покрівлею та третім поверхом ліцею. Крім цього, у результаті обстрілу зазнали пошкоджень шість багатоквартирних житлових будинків, Балаклійський районний центр ПМСД [Первинна медико-санітарна допомога — ред.], пошкоджено скління вікон у будівлі Центру зайнятості, Центру дитячої та юнацької творчості, у двох кафе та пошкоджені два легкових автомобілі.

Читайте також